

作为家长，您在为孩子的近视苦恼吗？你怕孩子错过自己理想的专业吗？别让近视度数再涨啦！
别让孩子成为高度近视！别让孩子错过近视矫治黄金期！

早发现，早矫治，少花钱，多受益！这个暑期，让孩子视力达到1.0！

3D数字角膜塑形镜

睡梦中让孩子视力1.0

暑假治近视，到市二院配镜中心，专业、安全、放心！

暑期到了， 抓紧带孩子看眼睛！

现在的孩子学习任务重，放学以后首先做作业，然后玩电脑、手机、看电视、上辅导班；即使走在路上也是高楼林立，使孩子无法望远，眼睛得不到放松，一直处于疲劳状态，让孩子早早产生了近视，以至于在十一二岁时就出现高度散光，高度数，严重屈光参差等现象，引起眼轴变长，玻璃体浑浊，视网膜和脉络膜萎缩变性等眼科疾病，严重影响眼睛的健康，甚至因高度近视而致盲，使孩子的升学、就业受限，从而造成终身遗憾，给家长和孩子带来沉重的心理负担！

暑假期间孩子学习压力小，时间充裕，是近视治疗的最佳时期，但如果护眼意识淡薄，不节制上网，玩游戏，看电视时间过长，视力下降反而更快。因此家长应比平时更加关注孩子视力健康，抓住暑假这个近视治疗的黄金期及早矫治！

专家提醒家长：青少年近视矫治的关键是阻止低度近视发展成高度近视，降低高度近视及并发症的发病率，目前已被医学界确认安全有效地阻止近视发展和降低并发症的方法，就是3D数字角膜塑形镜。



3D数字角膜塑形镜 就能矫治近视眼

3D数字角膜塑形镜为何能矫治近视眼？

3D数字角膜塑形镜是采用高透氧性角膜接触材料，根据患者的角膜几何形态、曲率、屈光度数设计的一种硬性角膜塑形镜，只需在夜间睡觉时配戴，白天即可获得良好的裸眼视力，无需再佩戴其它防护镜，无需再花冤枉钱！3D数字角膜塑形镜镜片本身并没有屈光度数，不与角膜直接接触，而是由多个弧段组成，利用中间分布不均的泪液层产生的流体力学效应，对角膜进行轻柔地持续性按摩，准确地改变角膜曲率，使外来光线在眼底聚焦，视物由模糊变清晰，从而塑造出健康的角膜，消除近视。

为什么家长青睐3D数字角膜塑形镜？

(1)安全可逆无风险：角膜塑形镜发展到现在已是第四代产品，即高透氧、夜戴、高吻合度的3D数字角膜塑形镜，不影响泪液交换和眼睛健康，是一种非手术的物理矫治方法，安全可逆，是目前全球范围内眼科

学界认可的首选近视矫治方式。

(2)效果确切看得见：对于20岁以下600度以内的中高度近视患者，一般来讲，配戴一小时近视度数可降低50-100度左右，戴镜第一夜视力可提高三行以上，戴镜一周可以达到裸眼视力1.0。市二院配镜中心为适合配戴的患者提供现场试戴的机会，亲身体会矫治效果，效果显著才验配，不花患者冤枉钱。

为什么家长放心到市二院配镜中心给孩子验配3D数字角膜塑形镜？

角膜塑形镜属三类医疗器械，所以最好到正规的医学验配机构验配！市二院配镜中心拥有专业的视光医生，十七年验配经验，每年为数万名孩子验光配镜，我们更了解孩子的眼睛，会为每一个孩子制定最佳的近视矫治方案。我们的每一副3D数字角膜塑形镜都是为孩子量身定制，我们拥有完善的售后服务体系，能做到数字建档，定期回访，定期复查，让视光专家来呵护孩子的眼睛。所以，家长可以放心地到市二院配镜中心为孩子量身定制3D数字角膜塑形镜。

17年

验配技术， 更值得信赖



济南市第二人民医院验光配镜中心成立于1995年，是济南市眼科医院视光专业机构，是山东省较早的一家大型眼科医学、眼视光学、眼镜设计、生产、制作、检验、销售为一体的大型医学验光、医学配镜专业机构。

济南市第二人民医院验光中心技术力量雄厚，设备先进，每年接纳验光配镜人次达数万人次，是济南市乃至山东省近视患者尤其是青少年近视患者验光配镜的最佳选择机构。多年来，本中心曾获得国家、省、市级各类表彰二十余次，2003年通过了国家ISO9000质量体系认证，2001年成立了济南市残联低视力康复中心。

我中心始终本着“以人为本，治病救人”的宗旨，使我们的“技术不断提高、服务不断改进、产品不断更新、质量永远第一”，更好地全心全意为泉城人民服务。0531-69908579

全城追击 四大近视人群：

- 1、长期近视的孩子；
- 2、已经近视，多种方法治疗度数有增无减的孩子；
- 3、刚刚近视尚未找到合适、安全有效方法治疗的孩子；
- 4、近视年年增长，度数越来越深的孩子。

全程见证：

3D数字角膜塑形镜 矫治青少年近视眼



为见证3D数字角膜塑形镜的神奇效果，日前笔者来到了济南市第二人民医院验光配镜中心，看看这里是怎么验配3D数字角膜塑形镜的：

眼科专家首先对孩子进行眼科检查，排除一些眼部疾病。

随后验光师根据电脑验光仪进行初步的裸眼视力检查。

第三步是进行插片验光，得出孩子准确的近视度数；这时很多家长发现才几个月孩子的近视度数又涨了几十度，得赶快配戴塑形镜矫治了。

第四步进行曲率计检查，有利于更好地选择试戴镜片。第五步是做角膜地形图检查，进行重要数据的采集。

第六步是选择试戴镜片进行试戴。一个小时后，再次进行视力检查时，很多孩子的视力都提升了50到100度不等，效果立竿见影。通过一小时的体验，发现配戴3D数字角膜塑形镜很简单，使用方便，也很安全，七八岁的孩子都能操作自如；这点都超出了家长的意料，真是惊喜！

第七步是专家对试戴结果评估，确定镜片定制参数。

最后一步是进行镜片订制工作，验光师把验配数据传输到生产企业进行设计生产。

至此，3D数字角膜塑形镜的配制工作大功告成，完善的验配流程为孩子近视矫治的效果提供了充分保障。

“暑期非手术矫治近视眼”开始啦！

市二院配镜中心面向全市青少年近视患者，吹响“暑期非手术矫治近视眼”集结号：

亲情预约热线：0531-69908579 69908879

济南市第二人民医院验光配镜中心
地址：济南市经一路169号

集结号

- 1、每天免费为20名青少年近视患者提供视力检查，检查项目包括：综合验光检查、检眼镜检查、裂隙灯检查、曲率计检查。
- 2、每天免费为10名青少年近视患者提供3D数字角膜塑形镜试戴活动，由专业医生根据孩子的视力状况提供安全有效的个性化近视矫治与防控方案。

参加以上活动的学生，需有家长陪同。名额有限，抓住机会，赶快报名！